
 

               GMR VELDVEST    

 

 Notulen     
 

GMR Veldvest p/a Theo Snelders, Postbus 4, 5500 AA Veldhoven. 
 

 
 

1. 20.00 uur: Opening 
Notulen: Aanwezig: Freek van Reen, Pauline Notermans, Theo Snelders 

Afwezig met berichtgeving: Martijn Wilbrink 
Afwezig  

 
2. 20.05 uur:  notulen vorige vergadering  
Status: Vaststellend 
Bron: Notulen van 15 januari en 27 januari 2009 
Inhoud: Aanvullingen/wijzigingen aanbrengen, vragen stellen 
Notulen: Er zijn geen opmerkingen. Notulen goedgekeurd. 

 
3. 20.20 uur Carrousel Veldvest  
Status: Strategie bepalend 
Bron:  Antwoorden van Marjolein Hoekstra en Peter van de Heuvel 
Inhoud: Naar aanleiding van de antwoorden van Marjolein en Peter, bekijken we welke weg we moeten 

bewandelen t.o.v. College van Bestuur 
Notulen: Naar aanleiding van onze vragen over de mobiliteitscarrousel van veldvest hebben we 3 reacties 

gehad. Een van Marjolein Hoekstra van het CNV, een van Peter van de Heuvel van het KPC en 
een reactie van het NKO  naar aanleiding van vragen vanuit St Lambertus. Deze drie reacties 
leggen we voor aan Marjolein Hoekstra en vragen haar om op 5 maart  vanaf 15.30 uur met ons 
hierover te praten om meer duidelijkheid hierover te krijgen en te komen tot een door haar 
opgestelde brief, die we naar het CVB kunnen sturen. 

 
4. 21.10 uur Begroting Veldvest  
Status: Advies GMR art. 22 a en b (?) 
Bron: Begroting + begrotingsbrief 
Inhoud: Bespreking van de begroting en begrotingsbrief als verstrekt op 27 januari jl. 
Notulen: De beargumentering van deze begroting is veel duidelijker dan die bij de vorige begrotingen. Naar 

aanleiding van de begrotingsbrief hebben we nog enkele vragen:  
1. We lezen in de begrotingsbrief, dat het stafbureau uitgebreid wordt. Hoe werkt dat in de 
toekomst (op de lange termijn) uit, daar we door vermindering van leerlingen ook minder gelden 
gaan krijgen? Krijgen we hierdoor geen problemen?  
2. Is er een verband tussen het uittreden uit het VVF en de aan te gane pilot nieuw 
vervangingsstelsel? Hebben die verband of zijn het twee sporen, die vlak naast elkaar lopen en 
toch los van elkaar staan? De pilot is uitgesteld. Hoe is de stand van zaken hierin? 
Indien antwoord op deze vragen voldoet, verlenen we instemming. 

 
5.  21.40 uur Voortgang bespreking met Peter van de Heuvel 
Status: Verheldering, strategisch 
Bron: Gesprekken met Peter. 
Inhoud: Uitleg van Theo over wat hij en Peter besproken hebben. 
Notulen: Op 19 maart en 16 april komt Peter langs om met ons het traject rondom het contact met het CVB 

en de totstandkoming van een medezeggenschapsstatuut door te spreken en toe te lichten. 
 
6. 21.50 uur rondvraag 
  Ruud Kox heeft bedankt als notulant. Hij kan zich niet vinden in de manier 

 Is er iets bekend over een Veldvest-verlofregeling voor personeelsleden buiten de 
schoolvakanties om? Behalve de wettelijke regeling (zie cao) is bij ons niets bekend. Dat is 
door de MR van de school bij het CVB op te vragen. 

 Er is nog steeds een etentje te regelen, waarvoor ook Maria, Yolanda, René en Ruud voor 

Soort vergadering: GMR 
datum: 12-02-2009 
tijd: 20.00 – 22.00 uur 



uitgenodigd moeten worden. Theo probeert weer een datum te regelen. Hierbij kan ook 
aangegeven worden als iemand geen behoefte heeft om hier aan deel te nemen. De 
vertrokken leden krijgen een attentie. 

 We missen nu een notulant. Theo vraagt Dian van Kessel of ze eventueel interesse heeft om 
notulant van de GMR te worden. 

 
Volgende vergaderingen:  
19 maart GMR 
  7 april agendacomm. GMR-CVB (9.00 uur) 
16 april GMR 
21 april GMR-CVB  
28 mei GMR 
18 juni GMR 
30 juni agendacomm. GMR-CVB (9.00 uur) 
14 juli GMR-CVB 
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